

Warszawa, dnia 07.06.2013 r.

DZ/2215/25/186/2013

## WYKONAWCY

**dotyczy:** Odpowiedzi na pytania Wykonawców do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/25/2013 na dostawę: „*Aparatury laboratoryjnej (zadania nr 1-4)*”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak: IHiT/P/25/2013 na dostawę „*Aparatury laboratoryjnej (zadania nr 1-4)*”, Zamawiający uprzejmie wyjaśnia:

### Zadanie nr 2 i 3

#### **Pytanie nr 1**

*Czy Zamawiający ze względu na fakt, iż oferowana aparatura nie jest aparaturą medyczną a urządzeniami do badań naukowych, zgodzi się, aby czas naprawy wynosił do 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia części z zagranicy do 28 dni roboczych?*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie nr 2**

*Czy Zamawiający ze względu na fakt, iż oferowana aparatura nie jest aparaturą medyczną a urządzeniami do badań naukowych zgodzi się, aby czas reakcji serwisu, w formie kontaktu telefonicznego lub faxem w celu zdiagnozowania ewentualnego problemu, mógł wynosić do 48 godzin?*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie nr 3**

Poz. 1.

*Czy Zamawiający zgodzi się, aby Wykonawca mógł zapewnić dostęp do części zamiennych przez okres do 5 lat od momentu zaprzestania produkcji oferowanych urządzeń? Zaznaczmy, iż oferowane modele aparatów są aktualnie produkowane?*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

### Projekt umowy

#### **Pytanie nr 4**

*W par. 3 pt 13 wzoru umowy napisane jest iż „Wykonawca zobowiązany jest udzielić dla zadania nr 1 minimum 24 miesięcznej gwarancji i dla zadania nr 2-4 minimum 24 miesięcznej gwarancji dla nowo zainstalowanych w trakcie naprawy części”. Czy Zamawiający mógłby wyjaśnić dlaczego okres*

*gwarancji na wymienione części ma być dłuższy niż wymagany okres gwarancji na całe urządzenie?  
Czy Zamawiający zgodzi się, w tym punkcie, na 12 miesięczny okres gwarancji dla zadań 2 i 3?*

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że w/w zapis winien brzmieć: „**Wykonawca** zobowiązany jest udzielić dla zadania nr 1 minimum 24 miesięcznej gwarancji i dla zadania nr 2-4 minimum 12 miesięcznej gwarancji dla nowo zainstalowanych w trakcie naprawy części”.

Z-CIA/DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s techniczno-administracyjnych

*mgr Witold Kmiotek*